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CONVOCATORIA DE BECAS DE PRÁCTICAS FORMATIVAS PARA LAS TITULACIONES UNIVERSITARIAS DE ARQUITECTURA SUPERIOR E INFORMÁTICA (BOP SEGOVIA DE 11 DE OCTUBRE DE 2021).
RELACIÓN DE DOCUMENTOS A ACOMPAÑAR (FOTOCOPIAS):
a) DNI.

b) Permiso de Conducir, si posee el mismo.

c) Titulación académica oficial correspondiente a la especialidad a la que se opta, o justificante de haber abonado los derechos para su expedición.


d) Títulos, diplomas o documentación acreditativa de haber realizado, en su caso, la siguiente formación y actividades:


d1.- Estudios de postgrado (Máster Universitario, Experto o Especialista Universitario, Doctorado, otras licenciaturas, diplomaturas o títulos de grado distintos de la especialidad a que optan etc.),

d2.- Cursos de formación complementarios relacionados con la especialidad a que opta, con indicación expresa del número de horas lectivas.

d3.-  Realización de prácticas formativas relacionadas con la especialidad a la que se opta, con indicación expresa del número de horas y centro, empresa o entidad donde se hayan realizado (Hay que presentar certificado de realización de las prácticas, no bastando el contrato previo de las mismas).
d4.-  Prestación de servicios bajo relación funcionarial o laboral con Administraciones Públicas o Empresa privadas,  relacionados con la especialidad a la que se opta.- Estos servicios se acreditarán aportando,. 1º.- Certificado de vida laboral de la Seguridad Social y 2º.- Certificado de servicios prestados expedido por la Administración o Empresa correspondiente o copia de los contratos de trabajo o resoluciones de nombramiento.

e) Certificación del expediente académico correspondiente a la especialidad a la que se opta, en el que deberán figurar las calificaciones obtenidas en todas y cada una de las asignaturas (CALIFICACIONES), con la nota media obtenida en la escala de 1 a 4.

f) Curriculum profesional, académico y formativo.


g) Certificado de empadronamiento en Segovia Capital o en cualquier otro municipio de la Provincia de Segovia, expedido por el Ayuntamiento correspondiente.


h) Declaración responsable de no estar incurso en ninguno de los supuestos de prohibición previstos en el artículo 13.2 de la Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones, sin perjuicio de las actividades de comprobación que puedan efectuarse posteriormente por la Diputación y declaración responsable de estar al corriente de las obligaciones tributarias y frente a la Seguridad Social, conforme al artículo 6.g) del Decreto 27/2008 de 3 de abril de la Junta de Castilla y León. (MODELO OFICIAL CONJUNTO PARA AMBAS DECLARACIONES).

i) Declaración responsable de la autenticidad de las fotocopias correspondientes a los documentos presentados junto con la instancia (MODELO OFICIAL). En la Convocatoria del corriente año 2021, no es necesaria inicialmente la aportación de los documentos originales correspondientes a las fotocopias presentadas, bastando con la presente declaración responsable, sin perjuicio de que, posteriormente, pueda, en su caso, requerirse de los solicitantes la aportación de los originales de los documentos que se consideren oportunos para su cotejo y compulsa.
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